
AANGIFTE IN DE PERSONENBELASTING Binnengebracht op:

AANSLAGJAAR 2022 - INKOMSTEN 2021

!!DIT FORMULIER VERPLICHT GETEKEND TERUGBEZORGEN!!

Deze aangifte betreft: Terugsturen naar:

NAAM:

ADRES:                Tel. (058) 316 318

               BTW BE 0562.845.171

VUL ALTIJD DEZE GEGEVENS IN! Ik ben het best te bereiken op:

Mail adres

GSM NUMMER

Om u te helpen bij het verzamelen van de gevraagde informatie bezorgen wij u deze map.

Op de volgende pagina vindt u een niet beperkend overzicht van documenten die u ons moet bezorgen 

indien deze op u van toepassing zijn. Wij verzoeken uw tevens de vragen op de volgende bladzijden zo volledig 

mogelijk te willen beantwoorden, opdat wij uw aangifte correct kunnen invullen.

BUITENLANDSE BANKREKENING/LEVENSVERZEKERING/STRUCTUREN

Elke belastingsplichtige dient op zijn aangifteformulier melding te maken van de buitenlandse bankrekeningen

die hij heeft, of die zijn minderjarige kinderen hebben. Doet hij dit niet, dan beschouwt de fiscus dit als 

" Valsheid in geschrifte". Gelieve hieronder alle buitenlandse bankrekeningen op te geven, waarvan u wenst dat 

wij ze vermelden in uw aangifte

Land: Rekening op naam van:

Land: Rekening op naam van:

Land: Polis op naam van:

Voor akkoord met bovenstaande gegevens,

(Handtekening)

Ik vermeld dat alle gegevens oprecht en volledig zijn en dat akkoord te gaan met de opdrachtvoorwaarden.

DIT VAK VERPLICHT ONDERTEKENEN DOOR ALLE PERSONEN

Indien u hulp nodig hebt bij het invullen van de vragenlijst, kan u gerust uw dossierbeheerder contacteren.

Wij danken u bij voorbaat voor uw bereidwillige medewerking.

Vriendelijke groeten.

Debruyne David

 Appelmarkt 4/3      8630 veurne            

FISC@WEST BV 

STUUR NAAR DAVID@FISCATWEST.BE met vermelding: "AJ 2022 + UW NAAM"

DIT MAG OOK VIA MAIL

GELIEVE VÓÓR 01/06/20222 HET VOLLEDIGE BUNDEL (ingevulde map + documenten) AAN ONS TE BEZORGEN



INDIEN U OPMERKING HEEFT, GELIEVE DEZE DAN HIER TE VERMELDEN A.U.B.

DIT VAK VERPLICHT ONDERTEKENEN DOOR MAN EN VROUW

De opdracht: De opdrachtgever en diens medebelastingplichtigen, die handelt in voornoemde hoedanigheid, verklaart hierbij 
aan de beroepsbeoefenaar Fisc@West, die aanvaardt, de hieronder vermelde opdrachten te geven:
Invullen van de fiscale aangifte gedekt door de digitale volmacht voor Tax-on-web

verplichtingen van de opdrachtgever: Met het oog op de uitvoering van de aan de beroepsbeoefenaar verleende opdracht 
verbindt de opdrachtgever er zich toe met hem samen te werken en hem nauwgezet en tijdig alle nodige informatie te 
verstrekken en dit op de manier, via directe communicatie en op basis van modelstukken.

Bij gebreke hiervan zal de beroepsbeoefenaar ontslagen zijn van elke aansprakelijkheid voor de niet -naleving van de termijnen 
die opgelegd zijn in de wet, de reglementen en de akkoorden met betrekking tot de uitvoering van de fiscale, sociale of ander e 

formaliteiten die binnen het bestek vallen van zijn opdracht.

Verplichtingen van de beroepsbeoefenaar: De beroepsbeoefenaar oefent in alle onafhankelijkheid de hem toevertrouwde 
opdrachten op een gewetensvolle, waardige , eerlijke, trouwe en discrete manier uit.

De beroepsbeoefenaar is niet verplicht de juistheid en volledigheid na te gaan noch van de bedragen, die de opdrachtgever of 
diens aangestelden hem overmaken, noch van de betrouwbaarheid van de akten, contracten, inventarissen, facturen en 
bewijsstukken van alle aard, die hem door de opdrachtgever worden toevertrouwd of voorgelegd als zijnde bewijskrachtige 
stukken of als stukken die als dusdanig moeten dienen.

Aansprakelijkheid: De beroepsbeoefenaar is enkel aansprakelijk voor de toepassing van de wettelijke en administratieve 
reglementen, rechtsleer en rechtspraak, in voege op het tijdstip van de uitvoering van de opdracht. De aansprakelijkheid van de 
beroepsbeoefenaar is beperkt tot de bedragen en de dekkingen die opgenomen zijn in de modelpolis burgerlijke 
beroepsaansprakelijkheid zoals goedgekeurd door de nationale raad van het BIBF. Aan de partijen wordt gevraagd om zoveel 
mogelijk hun bedenkingen, opmerkingen, raadgevingen en dergelijke te melden via schriftelijke weg. Indien een 
aansprakelijkheid claim ontstaat die niet gedekt is door de modelpolis kan er maximaal één jaar-honoraria in van het 
betreffende dossier van het laatste jaar als schadevergoeding worden bedongen.

De beroepsbeoefenaar kan niet aansprakelijk gesteld worden voor de professionele tekortkomingen en vergissingen die, vóór 
de inwerkingtreding van deze opdracht door om het even wie mochten begaan zijn.

beroepsgeheim en anti-witwaswetgeving: De beroepsbeoefenaar, evenals zijn gevolmachtigden of aangestelden verbinden er 
zich toe, in verband met de aan de beroepsbeoefenaar toevertrouwde opdrachten, het beroepsgeheim te eerbiedigen.

Prijs: Het ereloon voor het invullen van de aangifte is voor Aanslagjaar 2022 bepaald op minimum 60,00 incl. btw.De 
Complexiteit of arbeidsintensiteit kan een hoger ereloon verantwoorden, gefactureerd € 70 tot  € 125 per uur . Het 
binnenbrengen van fiscale stukken, hoe gering ook, impliceert een consultatie-aanvraag met de minimumfee van 60,00 incl 
btw tot  gevolg. 



1. TE VERSTREKKEN STUKKEN INDIEN VOOR U VAN TOEPASSING
Reeds aanwezig op tax-on-web?

JA Loonfiches van de werkgever ( fiches 281.10, 281.20, 281.11, 281.12, …

JA Fiches van ontvangen vakantiegeld, eindejaarspremies,…

JA Fiches van vergoedingen van verzekeringen, mutualiteit,…

JA Attest van de betaalde sociale zekerheidsbijdrage

NEE Attest Vrij aanvullend pensioen zelfstandigen?

NEE Attesten van de betaalde kapitaalaflossingen en intresten van leningen

NEE Attesten van de betaalde premies voor levensverzekeringen, pensioenverzekering of schuldsaldoverzekering

JA Attest pensioensparen

NEE Attest van giften aan erkende instellingen (Rode Kruis, Damiaanaktie,…)

NEE Attesten van de betaalde kosten voor kinderopvang

JA Attesten van de betaalde sommen voor PWA-cheques en dienstencheques

NEE Attesten electrische wagens/laadpalen

NEE Attesten Rechtsbijstand

JA Attesten auteursrechten

JA Rekeninguitreksel der voorafbetaling

NEE Attest van de NMBS voor personenen met treinabonnement

NEE Fiche van de aftrekbare vakbondsbijdrage indien u werkloosheidsuitkering ontvangen hebt (indien gesyndiceerd)

NEE Uitgaven voor vernieuwing woning, gelegen in een zone voor positief grootstedelijk beleid

-

NEE Bedragen ter beschikking gesteld in het kader van geregistreerde Winwinleningen

NEE Belastingvermindering voor passiefhuizen

NEE Belastingvermindering voor uitgaven voor de vernieuwing van een woning verhuurd via een sociaal verhuurkantoor

NEE Attest van handicap bij gehandicapte kinderen of wanneer Uzelf of uw partner gehandicapt is

NEE Bewijsstukken van de aankoop van aandelen van de werkgever

- ALLE AANSLAGBILJETTEN IN DE ONROERENDE VOORHEFFING VOOR 2021

(ook kopie van de bijlage bij het aanslagbiljet) Via myminfin kan u evenvoudig een overzicht van uw eigendommen aanvragen

- Andere stukken die de te betalen belastingen kunnen beïnvloeden

****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

- CO2-uitstoot van alle beroepsmatig gebruikte personenwagens (kopie inschrijvingsbewijs bijvoegen!)

Merk+ Type CO2-uitstoot

2. BANKREKENING

Vermeld het bankrekeningnummer waarop eventuele teruggaven van belastingen mogen gebeuren:

Rekeningnummer:

Houder(s) van de rekening:



3. SAMENLEVINGSSITUATIE ****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

Ongehuwd en niet wettelijk samenwonend

Gehuwd

Wettelijk samenwonend

Weduwnaar,weduwe of gelijkgesteld ( overlijden wett. samenw. partner)

Uit de echt gescheiden of gelijkgesteld (beëindiging wett.samenwoning

Van tafel en bed gescheiden

Feitelijk gescheiden

4. HUWELIJKSVERMOGENSTELSEL ****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

Gehuwd zonder overeenkomst 

Gehuwd met overeenkomst ( kopie van contract te bezorgen indien gehuwd of gewijzigd in 2021)

Niet van toepassing

5. GEZINSTOESTAND OP 01/01/2022

Aantal Waarvan mindervalide

Kinderen  VOLLEDIG ten laste:

Kinderen in de regeling van co-ouderschap

Kinderen BEZOLDIGD meehelpend in uw eigen eenmanszaak:

Inwonende ouders, grootouders, broers en zusters ouder dan 65j: 

Aantal andere personen ten laste:

6. ONDERHOUDSUITKERINGEN
- Bedrag van de betaalde onderhoudsuitkeringen van 2021 aan wie en hoeveel per persoon + bewijsstukken

- Bedrag van de ontvangen onderhoudsuitkeringen in 2021: van wie en hoeveel?

7. VERHUUR ROERENDE GOEDEREN EN ONDERVERHUUR

- Als u in 2021 huur hebt ontvangen voor roerende goederen (meubels, auto, …), vermeld welke roerende

goederen en het bedrag van de verhuur:

- Als u in 2021 sommen hebt ontvangen voor onderverhuur, vermeld hierna het bedrag:

8. ONROERENDE GOEDEREN
Zie volgende bladzijde

9. ANDERE INKOMSTEN

Mocht U nog andere inkomsten genoten hebben die wij hierboven niet opgevraagd hebben, dan is het 

aangewezen deze ook aan ons kenbaar te maken. Wij kunnen U dan contacteren om na te gaan of deze 

al dan niet belastbaar zijn.

****ALTIJD INVULLEN****

Toestand op 01/01/2022 Datum, indien wijziging in 2021



10. ONROERENDE GOEDEREN ( GEBOUWD EN ONGEBOUWD) ****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

a.  Gelieve in onderstaande tabel de onroerende goederen in te vullen waarvan u eigenaar bent:

Gemeente Kadastr. Inkomen Eigen goed Eigen goed Gebruik

(niet geïndexeerd) Ja / Neen (1) % man (2) % vrouw (2) man  (3) vrouw (3) (4)

(1) Meestal gemeenschappelijk; wanneer gekocht met gemeenschappelijke gelden; ja of neen antwoorden

(2) Meestal elk 50%, doch kan ook anders zijn

(3) Eigen goed: wanneer bv. Reeds eigendom vóór huwelijk, geërfd tijdens het huwelijk, een wederbelegging van eigen goederen,…

      Procent vermelden voor man en vrouw.

(4) Gebruik: vul een code in:

     Gebruikt als eigen woning 1 (als deel eigen woning en deel gebruik voor beroep, code 1 + 2 vermelden)

     Gebruikt voor eigen beroepsdoeleinden 2 (als deel eigen woning en deel gebruik voor beroep, code 1 + 2 vermelden)

     Verhuurd aan natuurlijk persoon die niet voor 

     beroepsdoeleinden gebruikt of niet verhuurd 3

     Verhuurd overeenkomstig de pachtwetgeving 4

     Verhuurd voor beroepsgebruik 5 (in dit geval, ook bedrag van de ontvangen brutohuur vermelden)

b. Verhuurde onroerende goederen

Als hiervoor code 5 werd ingevuld, vermeld dan hierna per onroerend goed naam van de huurder en het bedrag van de ontvangen huur:

c. Buitenlandse onroerende goederen

Geef de ligging (land), de aard (gebouwd of ongebouwd) en het bedrag van de ontvangen brutohuur en van de betaalde buitenlandse taksen.

HEEFT UW BUITENLANDS ONROEREND GOED REEDS EEN KADASTRAAL INKOMEN ONTVANGEN? 

Adres Gemeenschappelijk



11. NIEUWE LENINGEN ****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

a.  Gelieve in onderstaande tabel aan te geven of er nieuwe kredieten zijn aangegaan

VERGEET UW ATTESTEN NIET

Zijn er Nieuwe leningen aangegaan in 2021?

Zoja, Gelieve aan te vullen

Bank instelling Hypothecair? Bedrag Lening Interest voet Betreft het een herfinanciering?

Zoja, van welke lening (nr) ?

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

12. NIEUWE LEVENSVERZEKERINGEN ****ENKEL IN TE VULLEN BIJ WIJZIGING*****

a.  Gelieve in onderstaande tabel aan te geven of er nieuwe Levensverzekeringen zijn aangegaan

VERGEET UW ATTESTEN NIET

Instelling Polisnr Wenst u deze verzekering in aftrek te brengen?

(*) Premies van levensverzekering die Fiscaal een vermindering opleveren, zijn belastbaar bij het vrijkomen van het gespaard kapitaal.

Het meegeven van attesten van levensverzekeringen, zonder toelichting, impliceert dat u de intentie hebt 

om een fiscaal aftrek te vragen.

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

JA    /    NEE

Naam Verzekeringsnemer

(*)

Duur in maandenDoel van de lening



13. Dividenden en ingehouden Roerende Voorheffing

a.  Gelieve in onderstaande tabel aan te geven of U Dividenden hebt ontvangen

Van de betaalde roerende voorheffing op dividenden kan u tot  240,00 elk recupereren!

Bank instelling DATUM Bruto Roerende 

Voorheffing Beide Partner1 Partner2

KBC 31/08/2021 800 240 x

IN 2021 KAN U Bruto 800,00             euro vrijstellen!

14. Intresten op vrijgstelde spaarboekjes

Ik en/of mijn partner verklaren meer dan  980,00 aan Bruto-intresten op vrijgestelde spaarboekjes te hebben

ontvangen in 2021 JA

NEE

Instelling Bruto Roerende 

Interest Voorheffing Beide Partner1 Partner2

ING 25 NEE x

Onverwachte uitgaven en/of inkomsten kunnen leiden tot een Fiscale Controle

Wij achten dat u bij het invullen voldoende kennis heeft van de sancties/ gevolgen bij het invullen/ niet invullen van deze gegevens.

Cijfersberoepers vallen onder  de meldingsplicht bedoelt in zoals vastgelegd in artikel 39 van de wet van 11 januari 1993 (de AWW)

Wiens vermogen?

Wiens vermogen?Spaarrekening nummer

Voorbeeld: 363-19825845-85

Dividend Vrijstelling per persoon

Bruto 640Euro!

Voorbeeld: Bolero KBC 


